



В Челябинской области проводится проверка информации социальных сетей о травме, причиненной 13-летней девочке бродячей собакой

В социальных сетях размещена информация о том, что в городе Копейске бродячая собака укусила 13-летнюю девочку.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительной информации, девочке оказана необходимая медицинская помощь.

В ходе проверки будет проверена достоверность информации, установлены все обстоятельства произошедшего, дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц органов местного самоуправления, в чьи обязанности входит обеспечение отлова безнадзорных животных.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

21.02.2023

21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1768218>